
Διαχειριστής Δικτύου Διανομής Ηλεκτρισμού - Η 
γέφυρα ανάμεσα στο δίκτυο και τον καταναλωτή

Γνωρίζετε ποιος φροντίζει ώστε το ηλεκτρικό ρεύμα να φτάνει αξιόπιστα στα σπίτια και τις επιχειρήσεις σας; 
Ο Διαχειριστής του Δικτύου Διανομής (ΔΔΔ) είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία και συντήρηση του δικτύου 
μεσαίας και χαμηλής τάσης.

   Δ  Δ  Δ μ ;Τι είναι ο ιαχειριστής ικτύου ιανο ής
► Είναι ο φορέας που μεταφέρει την ηλεκτρική ενέργεια από το δίκτυο υψηλής τάσης (που 

διαχειρίζεται ο Διαχειριστής του Συστήματος Μεταφοράς) προς τους τελικούς καταναλωτές.
► Διαχειρίζεται το δίκτυο μεσαίας και χαμηλής τάσης, δηλαδή τις γραμμές και τους υποσταθμούς που 

συνδέουν κατοικίες, επιχειρήσεις και βιομηχανίες.
► Είναι υπεύθυνος για τη συντήρηση, ανάπτυξη και αποκατάσταση βλαβών στο δίκτυο.

 μ   Δ  Δ  Δ μ :Βασικές αρ οδιότητες του ιαχειριστή ικτύου ιανο ής
► Δ μ   ιανο ή ηλεκτρικής ενέργειας – Διασφαλίζει ότι η ενέργεια φτάνει αξιόπιστα στους 

καταναλωτές.
► Δ  & π  ιαχείριση α οκατάσταση βλαβών – Αντιμετωπίζει διακοπές ρεύματος, βλάβες και 

φυσικές καταστροφές, αποκαθιστώντας την ηλεκτροδότηση.
► π     Ανά τυξη και συντήρηση του δικτύου – Επεκτείνει και αναβαθμίζει τις υποδομές, ώστε να 

ανταποκρίνονται στις αυξανόμενες ανάγκες.
►    & Σύνδεση νέων καταναλωτών ΑΠΕ – Διαχειρίζεται τις νέες ηλεκτρικές συνδέσεις, είτε 

πρόκειται για σπίτια, επιχειρήσεις ή φωτοβολταϊκά και ανεμογεννήτριες.
► π  Δ  & πΈξυ να ίκτυα Ψηφιο οίηση – Εφαρμόζει νέες τεχνολογίες, όπως έξυπνους μετρητές, για 

ακριβέστερη κατανάλωση και αποδοτικότερη διαχείριση ενέργειας.

  μ   Δ   Δ  Δ μ ;Γιατί είναι ση αντικός ο ιαχειριστής του ικτύου ιανο ής
►  π    Εξασφαλίζει αξιό ιστη και ασφαλή ηλεκτροδότηση σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις.
► π    μΥ οστηρίζει την ενεργειακή ετάβαση, επιτρέποντας την ενσωμάτωση περισσότερων ΑΠΕ 

στο δίκτυο.
► π   μΕ ενδύει σε καινοτο ίες, βελτιώνοντας την ποιότητα των υπηρεσιών και μειώνοντας τις βλάβες.

Ο Διαχειριστής του Δικτύου Διανομής είναι η ραχοκοκαλιά της ηλεκτροδότησης, εξασφαλίζοντας ότι το 
ρεύμα φτάνει απρόσκοπτα σε κάθε γωνιά της χώρας.

Smart Tip:  Στην Ελλάδα ο Διαχειριστής Δικτύου Διανομής λέγεται ΔΕΔΔΗΕ. Μάθετε περισσότερα για τον 
ΔΕΔΔΗΕ εδώ:  https://deddie.gr/
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